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15. (0-3) Jola ma w torebce papierowej mieszanke cu- A
kierkow i czestuje nimi swoje kolezanki. Na diagramie
obok pokazano ile i jakiego rodzaju cukierkow znajdu-
je si¢ w torebee. Pierwsza po cukierka siggngla Ela.

a) Prawdopodobienstwo tego, ze Ela wylosowata krow-
ke jest rowne:

6’ 5 30° 3
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b) Ela wyciagneta z torebki krowkg. Druga siggnela po |
cukierka Ania, ktora nie lubi knowek. Czy j€) szanse & ¥ ¥ ®
. . . v T ¢ 2 . &0 O ra.c‘ 00
na wyciggniecie krowki si¢ zwiekszyly czy zmniej- v o
szyty? Odpowiedz uzasadnij.

16. (0-3) Uzasadnij, ze liczba 5'° +5'" +5'* jest podzielna przez 31.
) J p

Zestaw VI

W zadaniach od 1 do 14 sposréd odpowiedzi A, B, C i D wskaz te, ktora jest prawidlowa.

1. (0-1) Liczb naturalnych dwucyfrowych, ktore dziela sig przez 14, jest:
A) 6, B) 7, C) 8, D) 12.

2. (0-1) Bartek jest o sze$¢ lat mlodszy od Kasi, a Kasia jest o dwa lata starsza od Marka.
Razem maja 52 lata. Jesli Kasia ma x lat, to mozna jej wiek obliczy¢, rozwiazujac

rownanie:

A) (x—6)+x+(x-2)=52, B) (x+6)+x+(x+2)=52,

O (x=6)-x—(x—2)=52, D) (x46)+x+(x-2)=52.
3. (0-1) Ktory z podanych uktadéw réwnan nie ma rozwigzania?

o lE=ye=2 2x+y=1 x+2y=2 x—y=2

- {Zx—y =2 B) {:c+y =0,5" © {2.r+4_1.= ==2 ) {21‘—2)’ =4
4, (0-1) Jesli y+5=44, torbéznica y—35 jest rowna:

A) 39, B) 34, C) 29, D) 24.

5. (0-1) W ciagu dwoch ostatnich miesigcy benzyna drozata dwukrotnie, za kazdym ra-
zem o 10%. Laczna podwyzka jest rOwna:
A) 20%, B) 21%, C) 22%, D) 23%.




226 11. ZESTAWY TRENINGOWE

6. (0-1) Jesli pole prostokata (rysunek obok) jest rowne 42, to wartos¢ wyra- g
X
zenia x° +%x jest rowna:
-
A) 24, B) 21, O) 5, D) 4.
7. (0-1) Na diagramie obok przedstawiono, e 400A
ile gram wody traci dorosty czlowiek w cia- -%* 1200 i [
gu dnia. Ile procent wody traci ten czlo- % 1000 +— i
wiek przez skorg? § 800 —
A) 28%. B) 28,5%. Zgg B
C) 28,57% D) 28,58. 200 —— S0 S
> F 9 .
N Q\Q, %ﬁ'o 6\0

8. (0-1) Wysokos¢ latarni morskiej, oznaczona na rysunku obok lite-
ra x, jest rowna.

A)%a, B)%, C)"‘f, D) a3 .
a

9. (0-1) Bledne dane oznaczono na rysunku:
A) B) O D)

110° 507 e | C D_ o
| {10037
2/ 0 2 3 e
! 3 R s
A 1 1 B ’f’40‘0\ /‘:‘_OO\\\

! R
10. (0-1) W kole o $rednicy 12 i srodku O (rysunek obok) dlugo$é - \
tuku POR jest réwna: GNP
A)157, B)3r, Q) 9r, D) 127,

11. (0-1) Narysunku przedstawiono rownolegtobok. Jakag mia-
re ma kat o ?
A) 65°, B) 95°, ) 1152, D) 120°.
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12. (0-1) Dziatka o powierzchni | ha ma ksztait kwadratu. Bok tego kwadratu ma dlugosc:
A) 1000 m, B) 100 m, C) 10 000 m, D) 10 m.

13. (0-1) W szescianie o krawedzi diugosci 3 cm wydrazono (na T T
wylot) trzy tunele o przekroju kwadratu, ktorego bok ma dhugos¢ | _ g
| em (rysunek obok). Objetosé otrzymanej bryly jest rowna: Lz
A) 20, B) 21, C) 24, D) 27.

14. (0-1) Objetosé graniastostupa prawidlowego czworokatnego o krawedzi podstawy
dlugosci 12 em jest rowna 1584 cm®. Wysokos¢ tego graniastostupa jest rowna:

A) 6 cm, B) 11 cm, | C) 12 cm, D) 33 cm.
= A
15. (0-4) Wykresy przedsta- = ERBEER “Kret
. e ) . : g 50 = : ——
wiaja ceny aukcji firm Wir 8 . ¥
; . ; 40 -1+ ot 3 = ; " .
|If.(re‘t w kole]nych. dniach ﬁ"_ SHERERL N "Wir
miesigca. Odczytaj z wy- RN T f_j r
kresu i wpisz w migjsce 20 | | o | . L
kropek brakujace dane. 1 2345678 91011121314
Dzien miesiaca

A. Akcje obu firm mialy jednakowa ceng w dniach ........coviniines ;

B. Najbardziej optacalo si¢ kupi¢ akcje firmy Kret w dnitl c.oeoeieiimniniinninees
C. Najbardziej optacalo si¢ sprzeda¢ akcje firmy Kret w I o isnasmosmvassonimmsins
D. Warto$¢ akcji firmy Wir spadla w przeciagu 14 dnio .......... ztotych.

16. (0-2) Odjemnik réznicy dwoch liczb naturalnych zwigkszono o 2. Zatem zmieniona
roznica tych liczb jest:

I réwna poprzedniej roznicy, [] TAK [ NIE
I1 mniejsza o 2 od poprzedniej réznicy, | TAK [] NIE
11 wigksza o 2 od poprzedniej roznicy, [J TAK [ NIE
IV dwa razy wigksza od poprzedniej réznicy. [] TAK [ NIE

17. (0-4) Jezeli telefon z 22% VAT-em kosztowal 1450 71, to aby obliczy¢ ile powinien
kosztowaé ten telefon z 23% VAT-em nalezy:

I od ceny 1450 zt odja¢ 22% z 1430, [1 TAK [] NIE
Il cene 1450 7t podzieli¢ przez 122 i wynik pomnozy¢
przez 100, [] TAK []NIE
III cene 1450 zt pomnozy¢ przez 1,23 i wynik podzielic
przez 1,22, 1 TAK [ ] NIE

IV cene 1450 podzieli¢ przez 122 i wynik pomnozy¢ przez 123. ] TAK [] NIE




